

24日晚上,一条新闻刷爆了朋友圈:《扩散!这个男人涉嫌捅杀数名孩子,已致两人死亡,警方悬赏五万缉凶!》消息一经发出,网友难掩愤怒,立即转发并留言。

北京警方25日下午披露,江苏邳州“男子对6名儿童行凶致2死4伤”案件嫌疑人徐增志在北京南站刚下火车即被抓获。

24日18时许,江苏省邳州市运河街道发生一起刑事案件,犯罪嫌疑人徐增志因邻里矛盾,用器具伤害邻家儿童致2死4伤后在逃。接到江苏警方通报后,北京警方高度重视,第一时间部署开展工作。24日23时31分许,犯罪嫌疑人徐增志在北京南站刚下火车即被警方抓获。

经初步审查,徐增志承认行凶事实,目前已被依法移交江苏警方。



▲邳州市公安局官方微博发布的嫌疑人照片。

◀4月24日傍晚,江苏邳州市运河街道发生一起刑事案件,据当地警方通报,现场发现两名儿童死亡。

# 江苏邳州捅杀6儿童疑犯落网 邻里矛盾起杀心 长期有暴力倾向

## 事件回顾

### 将6名孩子骗到家中 施以毒手后锁门逃走

25日上午,记者赶到案发地江苏邳州运河街道徐口村,从村里一条主干道往北走400米,就能看到警方拉起的警戒线,村民告诉记者,被封锁区域第四户就是嫌疑人徐某某家。

该住宅较新,外墙还未粉刷。村民表示,徐某某就是在家门口将6名孩子骗到家中,施以毒手的,事后锁门逃走。因家长们发现孩子没有及时回家,都出门寻找,但找不到。此时,遇到徐某某家前面一户人家的孩子,对方说看见几个孩子进了徐某某的家,没有出来。家长们去敲门,发现房门上了锁。撬门后,发现孩子们都躺在血泊中。

在凶案现场南侧不远的一间民宅,聚集了不少村民。记者了解到,该村民家有两个孩子遭毒手。在家里,一名40多岁的女子躺在床上,双眼红肿,在不停哭泣。一名亲戚表示,该女子的一个儿子、一个孙子遭遇不测。据了解,该女子小儿子今年9岁,孙子3岁多,孙子被发现时已死亡,儿子则头部遭重创。

据受害孩子的亲戚说,发现孩子们时,9岁孩子把3岁侄子护在身下,估计是事发时要拼命护住侄子。让人难过的是,侄子还是没能保住,他自己后脑骨却被砸碎,目前还在接受抢救。



### 从小生活在家暴环境中 因家暴,妻子带儿子出走

在村民眼中,凶手“比较阴”,见面也就打个招呼,平时家门紧闭,晚上也不见开灯,不知道在做什么,曾经卖过一阵子气球。

受害者家属称,受害的6名孩子均为男童,最大的10岁,最小仅3岁。孩子受伤部位均为头部,铁锤就放在事发现场。行凶者徐某某此前在建筑工地打工,有2个孩子,大儿子20多岁,小儿子六七岁,徐某某最近在跟老婆闹离婚。

多名村民告诉记者,凶手一直有家暴行为,去年冬天曾经把妻子绑在凳子上浇凉水,用电风扇吹。就是这次家暴后,妻子带小儿子出走,至今未回。

凶手从小就生活在家暴环境中,他父亲长期殴打老婆。十多岁时,凶手母亲离家出走,哥哥喝农药自杀。

事发后,村里大白天都关门闭户,晚上很多村民都不敢合眼,家家都做好了防备,直到凶手落网,才松了口气。

### 受伤小孩仍在抢救

24日晚9时40分许,邳州市公安局官方微博发布“5万元悬赏公告”:24日18时许,邳州市运河街道发生一起刑事命案,犯罪嫌疑人徐增志(男,1969年11月11日出生,邳州市运河街道人)在逃。徐增志,长脸,肤色偏白,短发,身高约170cm,身材偏瘦。对于发现并协助公安机关抓获犯罪嫌疑人的,将给予五万元人民币奖励。

24日23时31分许,犯罪嫌疑人徐某某在北京被警方抓获。

24日晚9时许,记者从邳州市公安局获悉,此次受到伤害的6名小孩中,两名已死亡,另外4名伤者正在重症监护室抢救。25日凌晨,邳州市人民医院工作人员称,有受伤小孩由于受严重脑外伤,仍在抢救。

■综合现代快报、新京报、新华社



关注三湘都市报微信看E报。

